BSC-MERNOK mikro-2010/2011 CCC Tanar; 9. A kereslet kereszt-arrugalmassaga

New: Neptun kod: a) minden esetben pozitiv szam J
b) & helyettesitd termékek esetén pozitly

A ZH 17 kérdésbol all, Az elsd 11 kérdésnél 2-2 pontot szerezhet, A szdmitdsi feladatoknal minden kérdés c) akiegészith termékek esetén pozitiv

harom pontot ér. A maximdlis pontszam: 40 pont. Minden feladatnal 6t vélaszlehetdség kziil egyet kell d) inferior jészagok esetén biztosan negativ

megjeltini, s czt az alabbi tablazatba beimni, A tablazatba beirdsra keriilt betli mér nem javithatd! A szdmitdsi e) egyik vilasz sem helyes
feladatokhoz mellékszamitasokat kériink. E nélkiil nem kap pentszimol még a helyes eredmény bejelélésekor 10, Az alabbiak kézill melyik fogja eldidézni a keresleti gérbe balra toldddsat a dohanytermékek piacan?
sem, a) adohinytermékek reklamozasanak tilalma
b) adohdnyzdk szamanak novekedése

T B T A ¢) afogyasztok redljsvedelmének ndvekedése
| d) a fentick mindegyike

e) azelézbek egyike sem
1. A szimviteli kéltség nem tartalmazza a(z)... - 11.Egy tiszta monopdlium optimélis termelési pontjaban

a) amortizaciot, a)  a hatarkéltségnél magasabb dron értékesiti termékét

b) avéllalkozd sajat munkajanak bérét b) ahatarprofit nulla

c) alkalmazottak bérét, ¢) akereslet drrugalmas

d) mindegyik fenti valasz helyes

dy  felvett hitel kamatat.
e) a fentick mindegyikeét tartalmazza e) egyik elézé vélasz sem helyes

2, Ha a szalonna keresletének jovedeelmrupalmassaga - 0.5, és a keresett mennyiség 10 %--kal nétt, akkor a
fogyasztd jovedelme Szamitasi feladatok
a) 20 %-kal ositkkent.
b) 5 %-kal csokkenti.
¢) 10 %-kal csokken.
d) 2 %-kal nétt.
e) Egyik sem
3. A fogyaszto rezervacios dra ...

12-13. A cigaretta piacan a kereslet: D(p) = 150 - p, a kinalat pedig: S{p) =2 p- 30, Tepyiik fel, hogy a
korméanyzat t =21 pénzepysép mennyiségi (jovedéki) adét vet ki minden egyes doboz cigarettira, és az adot a
termeldknek kell befizetniiik.

12. Mennyivel né a piaci ar az add bevezetése utan?

a) 20 pénzegysépgel b) 10 pénzegységpel c) 14 pénzegységpel

a) mindig nagyobb, mint a joszag piaci dra. d) 12 pénzegyséppel e) egyik sem
b) nem lehet nagyobl, mint a joszag piaci ara, 13.Mekkora holtteherveszteséget okoz az add bevezetése?
a) 400 b)147 ¢) 210 d) 1012,5 e) egyik sem

¢} azamaximalis ar, amit a fogyasztd hajlandd fizetni a joszdg egy egysépéért
d) afogyaszté dltal ténylegesen megfizetett ar
e)  Mindegyik el6z6 valasz helyes

4. Amikor a hatartermék kisebb az atlagtermeknél, de pozitiv, akkor ...

.14-15.Egy tokéletesen versenyz iparag egy vallalatanak rovid tvi keltségRiggvénye: TC(q)=5q" +10q + 405
A hatarkoltség, MC=10g+10.
14, Mekkora piaci 4r esetén termel a villalat éppen a fedezeti pontban?

a)  atermelés pyorsuld Gtemben né

b) az dtlagtermék no a) 10 b) 24 ¢)25 d) 100 ¢) egyik sem

¢) a hatartermék né 15 A piaci keresleti filpgvény: Q=1805-5p. Ha minden vallalat a fedezeti pontban termel (és a vallalatok
d)  érvényesiil a csdkkend hozadék Osszefipgése koltsépfiiggvényei egyformak), akkor hany véllalat van az ipardgban?

e) epyik eldzd valasz sem helyes a) 100 b 120 ¢) 145 d) 250 &) Bk e

5. Egy 1okeletesen versenyz Yo iparagban m'Auksds vallalat fizemsziineti pontjaban
a)  AC minimélis
h) AV C minimalis
¢)  AFC minimalis

16, Egy vallalat egy 0j gép beszerzését tervezi, Az elsd gépet varhatdan 4 évig lehet haszndlni, a masodik
élettartama ezzel szemben csupan 3 év. Mindkét gép évente azonos hozamot biztosit, a piaci kamatlab 10%.
Ismert, hogy az elsé gép 100 000 Ft-tal tsbbe keril, Ha a vallalat szamara mindegy, melyik gépet valasztja,

i’) “’T'C‘;“”W‘}mf'*"?] e akker mekkora a gépek éves hozama?
e} epyl 1628 vilasz sem helyes ) . 3 a) 146410 Ft ¢) 200 000 Ft d) 341507 Ft
6.. A monopolisztikusan versenyzé iparag és a tokéletesen versenyzd iparag kozos jellemzbje, hogy b) 129331 Ft ¢) Egyik vilasz sem helyes
#) mindkeét iparagban a vallalatok egyéni keresleti fiiggvénye negativ meredekségii = i R
b) mindkét iparagban a vallalatok optimalis termelési mennyisége mellett P=MC 7.5 ride L 1 AUES) e 1.,
e : o e : . Egy monopolista iparag a piacan a keresleti gorbe egyenlete: p=1180-2Q, a hatarbevétel: MR=1180 -40Q. A
ol mirdketiparBuarhigesail vl ceehmormalprodtn realiza gk aivallaletas monogblium teljes keltséguggvénye TC=2Q" + 1600 20,000, hatérkohsége: MC = 40 + 160
ﬁ') nunldkelnlplamgbnn belépesi I\'(‘Jr!nlokknl kell szamalni A monopolistadr ....... Fi-tal magasabb, mintha ugyanezen a piacon tikéletes verseny lenne.
¢) epyik eldz6 vilasz sem helyes a) 16 b) 30 ¢) 85 d) 42,5 e) egyik sem

7. Az inputtényez0k technikai helyettesitési rataja abszolit értekben meghatarozhato

a)
b)
c)
d)
€)

az inputtényezdk drarfnyaval

az inputtényez8k rugalmassdganak ardnydval
az inputtényezdk hatartermékének aranyaval
az isoprofit meredeksépe alapjan

epyik eldzd valasz sem helyes

8. Ha cgy vallalkozé sajat megtakaritott pénzét fekteti be villalkozaséba, akkor — mivel nem fizet kamatot

a)  vallalkozasanak gazdasagi kdltsége meghaladja a szdmviteli koltségeket,
b)  implicit kiltsége nagyobb, mint a szamviteli kéltsége,

¢) teljes gazdasagi koltsegei megepyeznek a szamviteli koltsépgel.

d)  nincsenck explicit kiltsépei

€)

nincsenek implicit kéltsépei




